



В отношении 16-летнего подростка, сообщившего заведомо ложные сведения о совершении на него нападения и хищении имущества, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя г.Борисоглебска Воронежской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, соединенный с искусственным созданием доказательств обвинения).

По данным следствия, 27 мая 2016 года в ОМВД РФ по г. Борисоглебску Воронежской области обратился несовершеннолетний местный житель с письменным заявлением о совершении в отношении него грабежа группой лиц с применением насилия. При этом, последний был предупрежден об уголовной ответственности за заведомо ложный донос по ст. 306 УК РФ.

В ходе проведения доследственной проверки по данному заявлению было установлено, что 16-летний мальчик, обучаясь в учебном заведении, имел множественные пропуски занятий и в связи с этим низкую успеваемость. Узнав о том, что его мать приглашена на родительское собрание, и ей станет известно о его проблемах в учебе, подросток, желая избежать для себя негативных последствий и вызвать жалость со стороны родителей, решил совершить заведомо ложный донос о совершении в отношении него тяжкого преступления. 26.05.2016 в период времени с 21.00 до 22.00 часов на одной из улиц г. Борисоглебска Воронежской области мальчик осколком от стеклянной бутылки нанес себе три колотые раны в области живота, после чего отключил и спрятал принадлежащий ему сотовый телефон и денежные средства в сумме 150 рублей. С телесными повреждениями подросток обратился в медицинское учреждение, где ему оказана квалифицированная помощь и работниками больницы вызваны сотрудники правоохранительных органов, которым несовершеннолетний сообщил, что трое неизвестных парней причинили ему телесные повреждения и открыто похитили принадлежащий ему сотовый телефон и денежные средства в сумме 150 рублей.

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Санкция ч.3 ст.306 УК РФ предусматривает наказание в виде принудительных работ на срок до пяти лет либо лишение свободы на срок до шести лет.

12 Июля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1053303>